



Notulen MEDEZEGGENSCHAPSRAAD

Donderdag 2 november 2023

Notulist: Renee van Rijswijk
Aanvang: 19.30 uur
Locatie: via Teams

A G E N D A P U N T E N

Nr	Onderwerp
	<p>Inspreektijd/signalen ouders <i>Er wordt gevraagd naar een punt uit vorige vergadering: oudercommunicatie -> oudergeleding adviseert om hierover te communiceren met ouders. Dit staat op de planning.</i></p>
1	<p>AC; Jaarrekening 2022-2023, vooruitblik 2023-2024 <i>Arjen Veldman geeft namens de AC een (financiële) update over het schooljaar '22-'23. Er is meer uitgegeven dan begroot, dit is te verklaren en er zijn voldoende financiële middelen om dit aan te vullen. Opvallend dat 87% van de ouderbijdrage betaald is, dit is positief en kan komen door betere informatievoorziening. Ook de begroting voor lopend schooljaar krijgt een toelichting. Hier is rekening gehouden met de hogere kosten van afgelopen schooljaar, zoals bijvoorbeeld bij Sinterklaas. Mocht ook dit jaar meer uitgegeven worden dan begroot, dan is ook dit jaar die financiële ruimte er.</i></p> <p><i>Tweede rekening AC is opgeheven per september '23. Het is niet duidelijk waarom die tweede rekening er was, voegt ook niets toe, dus is daarom opgeheven. De eerste (en blijvende) rekening heeft een hoog positief saldo. AC is voornemens om er iets mee te doen (want ze voorzien zo'n hoog saldo niet nodig te hebben als buffer). Bijvoorbeeld door een deel beschikbaar te stellen aan de school, waarbij het wel ondersteunend moet zijn aan de AC. Voorstel moet nog uitgeschreven worden en zal gedeeld worden met directie.</i></p> <p><i>Jorien voegt toe dat de begroting voor het schoolkamp herzien moet worden aangezien de huidige ouderbijdrage van €75 niet meer dekkend is. De MR heeft geadviseerd om de verhoging bij de AC te vragen. AC geeft terug welwillend te zijn, maar wel meer inzicht wil hebben in die begroting. Daarnaast zou het in de toekomst ook uit eerder genoemd voorstel kunnen komen.</i></p> <p><i>Evert-Jan heeft meegekeken met de AC namens de MR. Daarnaast zullen 2 andere ouders ook in deze gelegenheid worden gesteld. Zij fungeren als kascommissie voor de AC.</i></p>
2	<p>Ingekomen post / mededelingen:</p> <ul style="list-style-type: none">• Dalton Kind Centrum: <i>Nieuwe video is enthousiast ontvangen. Verbouwing bij Partou is begonnen.</i>• Passend Onderwijs: <i>Er zijn netwerkbijeenkomsten geweest waar verbinding het hoofdthema is.</i>• Ziekteverzuim: <i>Geen bijzonderheden binnen onze school.</i>

3	Notulen vorige vergadering – vaststellen <i>Kleine aanpassing vanwege privacy, inhoudelijk geen aanpassingen.</i>
4	Pestprotocol icm AVG & communicatie <i>Pestprotocol staat op de website. Punt moet opnieuw op de agenda komen, zodat we ons kunnen inlezen en kunnen kijken of het geactualiseerd moet worden. Dit (pestprotocol maar voornamelijk de combinatie met AVG) gaat ook terug naar het team en werkgroep SEL.</i>
5	Kansengelijkheid <i>Oudergeleding heeft tussen de vergaderingen bij elkaar gezeten rondom dit onderwerp. Het wordt gekoppeld aan (t)huiswerk. Thuisituaties zijn erg verschillend en van invloed op de resultaten. Hoe kan dat ondervangen worden? Open vraag waar we op terug gaan komen. Huiswerkdocument is herzien door bovenbouwcollega's, deze gaat actief gedeeld worden met ouders van groepen 5-8. Oudergeleding gaat knelpunten uitvragen bij ouderachterban door bijvoorbeeld een ronde tafelgesprek (eventueel met afvaardiging van personeelsgeleding).</i>
6	Schooljaarplan 2023-2024 vaststellen <i>MR stemt in, dus kan worden vastgesteld.</i>
7	Werkverdeling plan; terugkoppeling personeel. <i>Personeelsgeleding is bij elkaar geweest en heeft input geleverd voor Jorien. Zij gaat hiermee aan de slag. Zodra dit klaar is, gaat het ook gedeeld worden met het team en als het daadwerkelijk rond is deelt de personeelsgeleding dit met de oudergeleding.</i>
8	Jaarverslag MR 2022-2023 vaststellen <i>Kleine toevoeging punt NPO-gelden, kan nu vastgesteld worden.</i>
9	Trendanalyse n.a.v. schooljaar 2022-2023 <i>Vervalt vanwege afwezigheid Regina.</i>
10	Thema; Vakoverstijgend Werken <i>Renee en Julia geven een update. Feedback: neem ouders mee in beeldvorming van dit begrip bij bijvoorbeeld een ouderavond.</i>
11	Agendapunten 11 december <ul style="list-style-type: none"> ▪ Welke documenten hebben we ter voorbereiding nodig? ▪ Welke punten bespreken we in aanwezigheid van Jorien? ▪ Uitnodigen spreker thema? ▪ Aantal vergaderingen 2023-2024
14	Rondvraag en sluiten